

Торговская ГАЗЕТА

№ 132 (18617)
Вторник, 16 августа 2005 г.



ПОМОЖЕМ ДЕТЯМ

Многие горожане стали в эти дни участниками традиционной благотворительной акции «Первоклассник».

В ходе акции ими оказываются большая помощь детям и семьям, нуждающимся в социальной поддержке. Так, профсоюз работников государственной приобрел комплекты школьной одежды для воспитанников детского приюта «Надежда» и подарил канцелярский набор семье инвалидов. Профсоюз работников служб жизнеобеспечения подарил школьные наборы двум семьям инвалидов с детьми. А представительство страховой компании пе-

речислило средства на покупку учебников для первоклассников школы-интерната № 6. Внесли свой достойный вклад и предприниматели. А.В. Саяпин и В.И. Иглов приобрели 16 наборов первоклассника, которые будут вручены перед началом учебного года ребятам из начальной школы № 39. С.В. Зубарев передал денежные средства на подарки первоклассникам интерната № 6. Примеру этих благотворителей последовали и другие, о чем будет в дальнейшем сообщаться.

ОРУЖИЕ СДАЛИ

С начала года в рамках операции «Оружие» сотрудниками лицензионно-разрешительной системы ГУВД было принято от населения 11 единиц оружия, в том числе одна авиационная пушка калибра 23 миллиметра, два гладкоствольных охотничьих ружья, газовое оружие – 5 единиц, три самодельных и переделанных. Также сдано патронов различного калибра – 262 штуки и 31 электродетонатор. Все граждане при добровольной сдаче гарантированно освобо-

ждены от уголовной ответственности. Происхождение сдаваемого оружия различное, но в основном это отголоски прошлых времен, когда, согласно действующему на тот период времени закону об оружии, его можно было привезти в качестве сувенира из-за границы или со службы. В настоящее время продажа оружия населению строго регламентирована, но еще находятся умельцы. Операция продолжается, и принять правильное решение нужно своевременно.

СЕЗОН ОХОТЫ

С 25 августа на территории Кемеровской области начинается сезон летне-осенней и зимней охоты.

Руководствуясь Федеральным законом «О животном мире», Правилами охоты на территории Кемеровской области, а также в соответствии с численностью охотничьих животных, с 1 сентября по 31 декабря 2005 года распоряжением администрации области разрешена охота на бурого медведя.

Установлены также сроки охоты на другие виды животных: на барсука – с 1 сентября по 31 октября 2005 г.; ондатру, бобра – с 1 октября по 31 декабря 2005 г.; соболя – с 15 октября 2005 г. по 10 февраля 2006 г.; белку, рысь, колонка, хорь светлогор, норку, росомуху – с 1 ноября 2005 г. по 28 февраля 2006 г.; лисицу красную – с 1 ноября 2005 г. по 15 января 2006 г.; с гончими собаками – с 1 октября 2005 г. по 15 января 2006 г.; зайца-беляка – с 1 ноября 2005 г. по 15 января

2006 г., с гончими собаками – с 1 октября 2005 г. по 15 января 2006 г.; самцов косули сибирской в спортивных целях во время гона – с 25 августа по 25 сентября 2005 г.; зимняя охота на косулю в спортивных целях – с 29 октября по 27 ноября 2005 г.; самцов марала в спортивных целях «на реву» – с 1 по 30 сентября 2005 г.; зимняя охота на марала в спортивных целях – с 1 ноября по 15 декабря 2005 г.

Этим же распоряжением администрации области в охотсезон 2005/2006 года на территории Кузбасса запрещена охота на лося, сурка, горностая, зайца-русака, серую куропатку, перепела, а также виды и подвиды, занесенные в Красную книгу Российской Федерации и Красную книгу Кемеровской области.

Служба
новостей.

В ЧЬИХ ИНТЕРЕСАХ ПОВЫШЕНИЕ ТАРИФОВ?

Генеральный директор Почты России И.А. Сырцов прислал ответ губернатору А.Г. Тулееву с разъяснениями необходимости поднятия цен на почтовые услуги.

В нем сообщается, что с 1 полугодия 2006 года ФГУП «Почта России» вводит единую систему тарифообразования на услуги по приему подписки и доставки газет и журналов. Принципиальным новшеством данной системы является единый критерий, который будет определять стоимость услуг по подписке. Таким критерием является физический вес одного номера газеты или журнала. Этот показатель почтовики считают наиболее объективным в определении оплаты своего труда. «Внутри региона будет

наблюдаться варьирование цен как в сторону уменьшения, так и в сторону увеличения на ту или иную группу изданий в сравнении с ранее действующими».

Поэтому, уверяет Сырцов, «повышение подписных цен на ряд изданий Кемеровской области не означает повышение тарифов на услуги по подписке, а является следствием упорядочения самой системы тарификации и говорит о неоправданно низких тарифах и преференциях отдельным изданиям, действовавшим ранее в Кемеровской области».

Он уверен, что «новая методология тарификации будет способствовать повышению прозрачности подписного рынка, установлению справедли-

вых цен на подписку на периодические печатные издания и в целом дальнейшему развитию института подписки. Вместе с тем хочу отметить, что Почта России является самофинансируемой организацией и вынуждена обеспечивать социальную защиту собственных работников, уровень зарплаты которых не превышает 60% от средней зарплаты по стране».

Однако оптимизм г-на Сырцова разделяют далеко не все. Во-первых, в Кузбассе не нашлось ни одного издания, цена на которое снизилась бы с 1 января 2006 года, как предполагает Сырцов. Во-вторых, цена почтовых услуг увеличивается без расчета темпов инфляции: от 50% у одних изданий до 400 и более про-

центов на другие. Малоимущим, да и просто среднестатистическим семьям, это может быть не по карману.

Наконец, если в результате подобного скачка цен число подписчиков сократится, что же выиграют от этого сами почтовики? Ответ на этот вопрос генеральный директор так и не дал. Мол, проживем, увидим.

Как сообщили вчера ответственные работники Ленинск-Кузнецкого почтамта, услуги по доставке одного экземпляра в 2006 году составят 83 рубля 10 копеек – это почти в 2,4 раза больше ныне существующего тарифа. Невольно напрашивается вопрос: сколько же будет стоить газета? И обрадуются ли этому событию читатели?

В городе началась подготовка к проведению Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2006 года.

Федеральный закон о проведении такой переписи был принят в июне текущего года, и сразу же повсеместно началась подготовка к столь важному мероприятию. Его значимость для России обусловлена тем, что последний раз сельскохозяйдь и живность переписывали у нас в далеком 1920 году, еще на заре Советской власти. Времена с той поры кардинально изменились – мы живем теперь фактически в новом государстве.

Поэтому возникла настоятельная необходимость на деле узнать состояние нашего аграрного комплекса. Это нужно прежде всего для долгосрочного планирования развития аграрного сектора экономики, совершенствования действующего законодательства, а также налаживания учета, определения приоритетов.

Как сообщается, объектами переписи будут юридические и физические лица, которые являются собственниками, пользователями или арендаторами земли, владельцами садовых и огородных участков, домов частной застройки, имеют личные подсобные хозяйства, где содержат скот, зверей, птицу и так далее. Предстоящая перепись, таким образом, актуальна и для нашего города, ведь многие ленинск-кузнецчане арендуют земельные участки, проживают в частном секторе, имеют сад и огород, различную домашнюю живность. А это значит, что мы должны будем принять самое активное участие в важнейшем государственном мероприятии будущего года, подготовка к которому сейчас разворачивает-

Распоряжением главы города создана муниципальная комиссия по подготовке и проведению на нашей территории Всероссийской сельскохозяйственной переписи. Комиссию возглавил управляющий делами администрации Д.А. Красин. В ее состав включены руководители и специалисты муниципалитета, служб госстатистики, занятости, архитектуры, а также БТИ, ГУВД, налоговой инспекции, земельного комитета, госветслужбы. Кроме того, разработано и утверждено положение о порядке нашего участия в переписи.

На днях состоялось первое заседание новой комиссии, в ходе которого обсуждался ряд вопросов, связанных с подготовительными мероприятиями. Прежде всего был намечен план работы на текущий год, прозвучала информация о первоочередных шагах, предпринимаемых сейчас по городу, области и России. Одной из главных задач является составление списков объектов переписи – от их полноты и точности будут напрямую зависеть результаты. И, в конечном итоге, достижение цели этой государственной акции – получение объективных и достоверных данных о структурных изменениях, происшедших за последние десятилетия в аграрном секторе. Всем нам это нужно знать, чтобы строить планы на будущее.

Проведение Всероссийской сельскохозяйственной переписи намечено на август 2006 года. Таким образом, остается год, в течение которого надо многое успеть, чтобы это мероприятие прошло на высоком уровне.

Г. ИВАНОВА.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о направлении денежных средств из городского бюджета с 8 по 12 августа (в тыс. руб.):
управлению образования – 1030 (на питание – 250, на подготовку к зиме – 300, для расчетов за водоснабжение – 185, на проведение акции «1 сентября – каждому школьнику», с целью оказания материальной поддержки детей из малообеспеченных, многодетных, неблагополучных семей – 210, на бензин – 30, на расходы – 55);

СДЮШОР – 14 (для расчетов за водоснабжение);
управлению здравоохранения – 2702,5 (на бензин – 210, на медикаменты – 90, на зарплату – 1500, на отпускные – 100, на подготовку к зиме – 500, на расходы – 28, на приобретение компьютерной техники – 140, для расчетов за водоснабжение – 134,5);
психологические – 634 (на питание, медикаменты, расходы – 60, на зарплату – 500, на подготовку к зиме – 40, для расчетов за водоснабжение – 34);

управлению культуры – 118,5 (на подготовку к празднованию Дня шахтера – 40, на подготовку к зиме – 60, на расходы – 10, для расчетов за водоснабжение – 8,5);

управлению физкультуры и спорта – 105,6 (на зарплату – 41, на проведение спортивных мероприятий – 30, на подготовку к зиме – 30, для расчетов за водоснабжение – 4,6);

управлению соцзащиты – 764 (на зарплату – 540, на отпускные – 170, на бензин – 3, на расходы по текущему содержанию учреждений – 33, на питание – 5, на оказание помощи инвалидам и малообеспеченным гражданам – 4,8, для расчетов за водоснабжение – 8,2);

ТУ пос. Никитинского – 2 (на текущие ремонтные работы);
УВД – 100 (на бензин);

ГОИЧС – 6,7 (на бензин – 6, для расчетов за водоснабжение – 0,7);

военкомату – 36,5 (на оплату транспортных услуг – 30, для расчетов за водоснабжение – 6,5);

КУМИ – 300 (на расходы по текущему содержанию);

социальному центру молодежи – 3,5 (на расходы);

молодежной бирже труда – 1 (на расходы);

МП «УКС» – 500 (за выполненные работы по капитальному ремонту и строительству социально значимых объектов города);

ОАО «Бытовое обслуживание населения» – 26 (субсидии на содержание БТТ).

С. ПАВЛОВА.
Руководитель финансового отдела.

ПОДГОТОВКА К ПЕРЕПИСИ

НЕРАЗРЫВНАЯ СВЯЗЬ ПОКОЛЕНИЙ

У нас в городе действует немало ветеранских первичек, и среди них отличаются активностью и боевитостью организации угольных предприятий. Самая многочисленная объединяет пенсионеров шахты имени Кирова, где состоят на учете 2800 ветеранов-шахтеров. Возглавляет ее один из старейших наших председателей, заслуженный шахтер и труженик тыла Дмитрий Иванович Лебедиков. О работе «кировской» первички хотелось бы сегодня рассказать, тем более что предприятие готовится отметить 70-летие со дня своего основания, а все мы приближающийся День шахтера.

Совет ветеранов был создан на шахте почти двадцать лет назад. За эти годы сформировались традиции и формы работы актива.

К ДНЮ ШАХТЕРА

Прием пенсионеров предприятия по личным вопросам ведется здесь практически ежедневно с 10 до 12 часов. Заседания совета также проходят регулярно – в первую и третью среды каждого месяца. Такая четкая организация работы позволяет оперативно решать возникающие вопросы совместно с руководством предприятия.

У нас налажен тесный контакт, и все просьбы совета находят понимание со стороны администрации и директора шахты Валерия Львовича Пинскера, – говорит Д.И. Лебедиков. – Это касается как ветеранской организации в целом, так и любого пенсионера, который обращается к нам со своими насущными проблемами.

К примеру, на шахте отведено помещение под музей боевой и трудовой славы, который соответствующим образом оформлен, пополняется экспонатами. Сейчас здесь проводится переоборудование, чтобы музей отвечал современным требованиям и стал достойным местом для ветеранских мероприятий. Важнейшим событием текущего года было празднование 60-летия Победы в Великой Отечественной войне. Фронтвикам и труженикам тыла в торжественной обстановке вручались юбилейные медали, делом чести совет посчитал для себя уход за сквером по улице Чекмарева, где находится памятник шахтерам-«кировцам», погибшим в годы войны. Здесь организовывались воскресники по уборке территории, и совет ветеранов постоянно следит за его чистотой. К сожалению, делать это приходится часто, так как не приучены отдельные горожане к порядку, предпочитают мусорить даже там, где свято.

Еще один памятник, за которым организован уход, связан с событиями исторического Кольчугинского восстания 1919 года. Это обелиск по соседству с шахтой – место расстрела участников Мартовского восстания, борцов за Советскую власть. Кроме того, ветераны шахты в числе других делегаций горожан ежегодно возлагают венки к мемориалам на площади Победы и в сквере по улице Мусохранова, сохраняя тем самым историческую память. Большая работа проводится ими в деле воспитания подрастающего поколения – правилом стали встречи с учащимися школ № 7 и № 33, в ходе которых идет речь о

войне и мире, героизме и мужестве.

Пенсионеры шахты приходят в свой совет по любому вопросу – здесь справедливо считают, что не может быть у людей мелких проблем. Скажем, в начале года приходилось очень многое разъяснять ветеранам о порядке замены натуральных льгот денежными компенсациями. Общими усилиями вели перерегистрацию в связи с выплатами ветеранам угольной отрасли. А здесь требовалось немало выдержки и терпения. Одному надо крыльцо подремонттировать, другому – новые оконные рамы вставить, кому-то понадобились деньги на операцию, организацию похорон – все это жизнь со своими заботами, мимо которых не пройдешь.

Актив совета бывает везде, где есть необходимость, своими глазами оценивает ситуацию и принимает меры совместно с администрацией шахты. Посетить, к примеру, больного пенсионера большого труда не составит. А вот с качеством завозимого пайкового угля уже посложнее – здесь надо предметно заниматься, подключать инстанции.

В целом же, как считает председатель, практически все решаемое, надо только общественности не сидеть сложа руки, тормозить и свой актив, и руководителей. Помощник у Лебедикова – такой же орденоносец-шахтер Энгель Сабитович Гарипов. Вот у кого надо поучиться молодому задору и напористости! Вместе они вывели ветеранскую организацию в передовые, нам не приходится ничего за них решать – все на месте делается, на шахте. Так и должно быть. А чтобы другие председатели первичек получше перенимали у «кировцев» опыт, мы ввели Дмитрия Ивановича в состав президиума городского совета ветеранов. Для дела польза неоценимая, отстающие на глазах подтягиваются.

Сейчас совет ветеранов шахты активно подключился к подготовке празднования Дня шахтера: надо не забыть о заслуженных горняках, приветить и поздравить, окружить вниманием. Старости ведь так порой всего этого не хватает. Значит, забота должна быть на деле, а не на словах. Еще одна важная веха – юбилей предприятия, и совет ветеранов здесь является одним из организаторов, вдохновителей торжеств: надо вспомнить годы трудовых побед, заслуженных шахтеров, продолжателей дела славных горняков-ветеранов.

Многочисленная, активная первичная организация – лицо ветеранской общности. На шахте имени Кирова эту истину хорошо усвоили и стараются претворять в жизнь. Здесь есть чем отчитаться, здесь могут честно смотреть в глаза пенсионерам, ведь сделано очень многое. Такая работа – только на пользу людям, она знак настоящей, неподдельной заботы. Отсюда и признательность. За твердую и принципиальную жизненную позицию и за помощь.

В. БАБАК.

Председатель городского совета ветеранов.

Как дела в тракторном хозяйстве?

Инспекцией гостехнадзора Ленинск-Кузнецкого района на территориях городов Ленинска-Кузнецкого, Польшаева и Ленинск-Кузнецкого района проведена профилактическая операция – месячник «Трактор».

Всего было проверено более 190 транспортных

единиц. Как оказалось, не все благополучно в транспортном хозяйстве нашего региона. Некоторые машины были технически неисправны. В результате выданы 7 предписаний руководителям предприятий, выписаны 5 штрафов частным лицам. Операция проводилась

в соответствии с распоряжением администрации Кемеровской области от 7 июня 2005 г. N 410-р.

А. ГОЛЯНСКИЙ.

Заведующий отделом промышленности, транспорта и связи.

В ДОМЕ у Николая Алексеевича Черненко, как в музее. Аккуратно обитые стены – досочка к досочке – свидетельство мастерства хозяина. Большая часть мебели тоже сделана самостоятельно. Особое место – кухня. Тут только холодильник из магазина, все остальное: шкафы, стол, стулья – дело рук мастера. В переднем углу – огромный иконостас, поражающий воображение своей резной росписью. А кухонных дощечек, подвесок и прочей мелочи здесь просто в изобилии.

Николай Алексеевич – столяр высокого класса. Таких, как он, можно по пальцам пересчитать. Дерево в его руках просто поет. К столярному мастерству приобщился с детства. Когда еще учился в школе, приносил отцу обед, тот работал кладовщиком на шахте имени Кирова. В том же помещении трудились столяра. Стоило мальчишке увидеть, как стружка из рубанка выходит, так не думал больше ни о чем. На уроках усидеть уже не мог, только и мечтал о том, чтоб скорее к отцу бежать и часами не отрываясь глядеть на то, как безжизненное дерево приобретает новые формы при помощи незатейливых инструментов. Закончив восемь классов, пришел работать учеником столяра на шахту имени Кирова.

Первым учителем у Черненко был его дед Владимир Алексеевич Диков, человек старой закалки и строгих нравов. Халтурить не позволял и помогать особо не старался. Если что-то сложное, то, конечно, подскажет, а так до всего заставлял своим умом доходить. Наверное, поэтому к изготовлению каждой новой вещи Николай подходит творчески.

Позади сорок два года трудового стажа, в основном работал на шахте имени Кирова, в УМДиРГ-ШО N 2, в ПУ-17 был мастером. Но преподавательский труд показался для него слишком скучным. Не было простора собственному творчеству. Три года назад устроился столяром в монастырь. Нравилось, что работа близка от дома, а потом понял, что именно тут, как ни в каком другом месте, можно реализовать все свои замыслы. И теперь уже ни о чем другом не помышляет и матушке настоятельнице дал обещание: пока ноги носят, работать будет только в храме.

Все время, работая с деревом, Николай Алексеевич мечтал научиться резьбе. Именно так можно показать людям многогранность и красоту материала, который буквально оживает в умелых руках. Но все как-то недосуг было: то семейные дела, то работы через край. А в прошлом году, как раз перед новогодними праздниками, решил попробовать. Пошел к соседу Валерию, который уже двадцать лет резьбой занимается, и попросил показать,



ПОЛЕТ ФАНТАЗИИ И ЖЕСТ РУКИ

как и что. Начал с рамок на иконы. Вначале, конечно, коряво получалось. Инструмент не слушался и против замысла автора уходил от двух месяцев до года и трудится там целая бригада: дизайнеры, краснодеревщики, позолотчики, лакировщики. Николай взялся сделать все сам, а это непросто: мало придумать рисунок, нужно его правильно расположить, украсить позолотой, знать, каким лаком покрыть, чтобы быстро высохло. Все делает с толком. Работа интересная, творческая, каждый рисунок нужно продумать и сделать так, чтобы он соответствовал уставу монастыря. Одна проблема – нет в столярке монастыря хороших станков для обработки дерева. Если бы сейчас оборудовать ее хоть одним «Рейсмусом», дело пошло бы быстрее.

Один из элементов киота – виноградная лоза – нелегко дался Н. Черненко. Хотелось, чтоб была она, как настоящая.

– Я, конечно, видел, – говорит он, – виноградную лозу, когда отдыхал на юге. Но, если бы тогда знал, что когда-то мне придется ее вырезать, я бы хоть лист сорвал, чтобы запомнить. Помогла одна знакомая, которая сделала мне эскиз, я поглядел, кое-что подправил и по рисунку начал работать.

Сегодня все знакомые Николая и его жена только и говорят о киоте как о лучшей работе мастера. И действительно, замысловатые завитушки, вырезанные на дереве, заставляют надолго остановиться в задумчивости: что это, дар свыше или итог человеческих исканий? Наверное, и то и другое. И думается, что это не последняя работа, в которую вложен труд Николая Алексеевича. Ведь, как он сам говорит, есть еще сила в руках и чувствует себя молодым. А значит, будет еще удивлять своим искусством.

М. Хайновская.

На снимке: Н. Черненко у киота.

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

Амулет здоровья БИОАКТИВАТОР

спасающий жизнь и сохраняющий здоровье



Болею с 1984 года. Облучалась по поводу меланомы рака кожи. Облегчение получила только на один год. Болезнь восстановилась через год. Врачи в лечении отказали. Очень сильно болели лимфоузлы в пахах, трудно было ходить, обнаружили затемнение легких, предложили операцию. От операции я отказалась, стала накладывать на очаги болезни биоактиваторы. Боли в ноге прекратились, прекратились боли в области легких, затрудненное дыхание восстановилось, одновременно продолжаю лечиться травами, но заметила, что одни травы без биоактиватора не помогают. Очень благодарна авторам прибора и распространителям.

А.Д.Радзевудзе, г.Воронеж.

ЭТО ЗАМЕЧАТЕЛЬНОЕ ОТКРЫТИЕ!
Достаточно приложить его к больному месту, как это делаю я, и вы почувствуете облегчение.
Армен Джигарханян.

Я приобрела "Биоактиватор" для мамы месяц назад. За этот месяц у мамы нормализовался сон, появился аппетит и сахар снизился с 8,5 до 4,5. Пришла приобрести себе биоактиватор. Мы с мамой очень благодарны тем людям, кто изобрел этот прибор, и тем, кто донес его до нас. Желаем крепкого здоровья и благополучия.

**Г.Н.Агеева,
г.Кемерово.**

Я прикладывала биоактиватор в область шейного позвонка 2 ночи подряд, после падения с крыши у меня очень болела шея, голова. После того соседка дала мне биоактиватор и приложила мне сама на область шейного позвонка, после этого чувствую себя прекрасно.

**С.Н.Сабитова,
г.Мариинск.**

Мы приобрели биоактиватор в апреле, носим регулярно каждый день. Ребенок упал с кровати 2-го этажа. В 5 часов утра приложили прибор, в 8 боли уже не было. Спасибо создателям.

**А.Ю.Пистунова,
г.Белово-9,
пос.Бачатский.**

В мае я купила "Биоактиватор". Пользуюсь им в течение года по инструкции. Мой совет каждому человеку, которому представится случай приобрести "Биоактиватор", не сомневайтесь в его приобретении! Сколько денег в течение года вы тратите на приобретение лекарства (а они недешевы), зная, что вы не вылечите болезни, а только на время облегчите свое самочувствие. Создайте "Биоактиватор" я желаю здоровья, творческих успехов в создании новых методов лечения. Лично А.В.Кузнецову большое спасибо, самые искренние пожелания здоровья. Радость, которую испытывают люди, исцеляясь вашим "Биоактиватором", пусть вернется к вам и придаст вам новые силы. Счастья и благополучия также всему коллективу единомышленников.

**Л.Н.Жаденко,
г.Белово.**

Прочитав это письмо, многие задают вопрос: «Как удалось придумать такой «пяточок», который помогает при огромном количестве заболеваний?»

КАК ЭТО БЫЛО

Купила биоактиватор 8 лет назад для внука, он страдал астмой, сейчас в данный момент после использования биоактиватора у него наступила глубокая ремиссия: в течение двух лет нет ни одного приступа, за что я очень благодарна!

**Л.А.Киселева,
г.Новокузнецк.**

Приобрела биоактиватор месяц назад для дочери - у нее болит кишечник. Приложила, и через 20 минут почувствовала облегчение. Теперь пользуемся постоянно.

**В.И.Шаромова,
г.Мариинск.**

В начале мая 2000 года мною был приобретен биоактиватор. Хорашее применение его я почувствовал при переломе ребер (хорошее срастание), при радикулите, заболевании коленных суставов, мужских заболеваниях и других болячках. Считаю (практически) что от него можно иметь только положительный результат. В настоящее время приобретаю еще два. Большое человеческое спасибо за этот прибор создателям.

**Н.Н.Заднеулица,
г.Мариинск.**

Болела поджелудочная железа, и была язва 12-перстной кишки, делали операцию, все равно чувствовала себя плохо. Приобрела Биоактиватор и стала пользоваться - стало намного легче, сейчас покупаю мужу.

**Т.Г.Горычева,
г.Междуреченск.**

Я приобрела в 2003 г. биоактиватор, было очень высокое давление - 210, в течение полугода нормализовалось давление.

**О.А.Рассадина,
г.Анжеро-Судженск.**

Приобрела "биоактиватор" просто ради интереса. Но тут у меня заболело в области левой почки, таблетки боль не сняли, и я решила воспользоваться "биоактиватором", приложила к больному месту - через 15 минут боль прошла. У моей мамы (ей 63 года) гипертония, и на ее фоне резко повысились катаракта и глаукома, на операцию ее не взяли, так как артериальное давление 260/150. Давление снимали таблетками, но бесполезно. Приложила ей прибор на область "третьего глаза" - вечером давление 160/90, не поверила!!! На следующий день измерили снова, давление не повысилось выше 180/100. Носили в течение двух недель, готовимся к операции. Спасибо большое за уникальный прибор.

**Н.В.Атлантова,
г.Кемерово.**

послеоперационный период. Все перечислить просто невозможно.

Его можно носить здоровым людям. И не только можно... Явления привыкания он не дает, зато заметно **повышает иммунитет и выносливость**. Если носить его на уровне солнечного сплетения, то он предохраняет от стрессов и психических перегрузок.



КАРМАННЫЙ ДОКТОР

Когда нас касается какое-либо заболевание, только тогда мы начинаем задумываться о своем здоровье и искать метод, чтобы залечить свои болячки чем-то недорогим и эффективным. Отклик людей, которые уже испробовали на себе чудодейственный диск, говорят сами за себя.

Приобрел прибор биоактиватор своей супруге. При его применении в течении нескольких дней она почувствовала облегчение. Использует при сердечных болячках, после инсульта и т.д. Спасибо создателям прибора.

**П.Д.Круглов,
г.Новокузнецк.**

Я приобрела Биоактиватор 3 года назад. У меня болела почка, и я почему-то сразу подумала, что мне поможет только биоактиватор, и не ошиблась! Почка быстро зажила, потом лечила сердце - тоже помогло. Спасибо этому маленькому домашнему доктору.

**Ф.Н.Диденко,
г.Березовский.**

Пользуюсь с апреля месяца "Биоактиватором". Очень страдала запором, пользуюсь Биоактиватором, все нормализовалось для меня, прикладывала на пупок. Спасибо за помощь.

**В.О.Лапина,
г.Топки.**

Я приобрела биоактиватор в 2003 году и получила очень хороший результат. Лечила голову, кишечник, почки и коленный сустав. Мне помогает! Сейчас купила еще один для поясницы.

**Е.Я.Солодкина,
г.Анжеро-Судженск.**

Пользуюсь биоактиватором с 3 апреля 2005 года. Чудоапарат! Был геморрой - все прошло. Чувствую себя отлично. Даже жизнь после этой болезни показалась нормальной. Я очень благодарна тем, кто делал прибор.

**З.А.Тимошенко,
г.Мариинск.**

У меня была травма головы, при использовании биоактиватора в течение месяца мне легче стало: прекратился шум, нормализовался сон и давление. Сейчас приобрела еще мужу, и дай Бог, чтобы всем - всем помогло, и спасибо, кто создал этот прибор!

**Г.В.Кондиусова,
г.Междуреченск.**

Пользуюсь биоактиватором месяц. Давление было 160/80, а теперь 120/80. До этого пил лекарства два раза в день, теперь только один раз!

**В.Р.Добрычев,
г.Березовский.**

35 лет, болею трофической язвой. Врачи отказались лечить. После применения биоактиватора, язва стала заживать, я стала ходить. Улучшение почувствовала через два месяца.

**А.Т.Зюба,
г.Кемерово.**

Мне 84 года, приобрел биоактиватор в 2004 году. Было онемение конечностей, ноги собирались ампутировать. Рассыпался тазобедренный сустав. Начал пользоваться "Биоактиватором" - стал ходить без палочки, теперь не пользуюсь мазями и не вызываю врачей.

**П.А.Алексеев,
г.Мыски.**

Я пользуюсь биоактиватором 3 месяца. Прикладывала на область солнечного сплетения, давление упало со 180/100 до 140/90, чувствую себя отлично. Было частое мочеиспускание по 4-5 раз за ночь. Сейчас все в норме. Спасибо создателям биоактиватора.

**В.К.Сотников,
г.Мыски.**

Я приобрела прибор 1 мая, пользуюсь по инструкции. За месяц давление нормализовалось, болячка на носу почти засохла. К суставам прикладывала при сильных болях. Прикладываю к коленям, боль уходит. Зубик у правнука болел, приложила - все прошло.

**М.П.Милеютлова,
г.Мариинск.**

ПРОДОЛЖЕНИЕ ОТЗЫВОВ - В СЛЕДУЮЩИХ НОМЕРАХ
В принципе «Биоактиватор» действует на биологический объект. У него большое будущее, и когда-нибудь каждый человек будет иметь при себе этого маленького карманного доктора. Нужно только выполнять несложное правило эксплуатации: раз в неделю на 6-7 часов «Биоактиватор» класть в морозильную камеру для снятия негативной информации. Тогда гарантированный срок действия - не менее 7 лет.

ВНИМАНИЕ! ТОЛЬКО 18 АВГУСТА

**г. ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКИЙ
с 15.00 до 16.00 МУ "ЦДК"
(пр. Кирова, 25)
Будет проводиться лекция и подробная консультация по использованию прибора, а также продажа ограниченной партии «Биоактиваторов».**

**СВИДЕТЕЛЬСТВО:
№ 280323 СЭЗ
№77, ФЦ. 19.946.П.000455.11.04
ОТ 24.11.2004 г.**

**Цена 660 руб.
Пенсионерам и инвалидам - скидка.**

**ОСТЕРЕГАЙТЕСЬ
ПОДДЕЛОК!**
Голограмма, которая находится на приборе, гарантирует качество и эффективность.

**Справки по тел.:
Москва - (095) 107-67-22
Краснодар - (8612) 75-12-91
Заказы: 350000,
г.Краснодар,
а/я 3959, Крепс М.С.**

«С праздником вас!» - говорил проходим скромный молодой человек в светском и протягивал каждому ароматическую палочку. Одни молча проходили мимо, другие останавливались, благодарили за благовоние. Молодой человек просил их пожертвовать на строительство храма или мужского монастыря, и люди из числа сердобольных, но не очень любопытных, тут же тянулись к кошелькам, доставая из них купюры разного достоинства...

Таким образом недалеко друг от друга промышляли в Кемерове, Ленинске-Кузнецком, Анжеро-Судженске и Мариинске два двоюродных брата - Алексей Х. и Денис Р., 1984 года рождения, родом из Анжеро-Судженска. Задержали братьев случайно в Мариинске. Работники отдела по борьбе с преступлениями на потребительском рынке попросили их показать документы и обнаружили, что номер паспорта Алексея Х. не совпадает с номером паспорта, указанным в предъявленной им доверенности, заверенной президентом новосибирского областного благотворительного общественного фонда «Пища для жизни», согласно которой ее владелец имел право «...получать денежные средства и совершать иные необходимые действия, связанные со сбором пожертвований...». Фонд этот, созданный с целью «содействия развитию и популяризации благотворительных программ фестивалей по приготовлению и раздаче вегетарианской пищи как важных средств здорового образа жизни», является придатком религиозной местной организации новосибирского общества «Сознание Кришны».

Одна из задач его - «систематически распространять вайшнавское учение (сознание Кришны) в обществе и обучать людей методам духовной жизни для того, чтобы ликвидировать дисбаланс в системе ценностей и достичь полного единства во всем мире». Оба «вегетарианца», не отказывающие себе в удовольствии откусывать скоромного, были доставлены в отделение милиции, где от Алексея Х. потребовали письменное объяснение. Из него явствовало, что задержанный для выяснения обстоятельств является монахом местной религиозной организации международного общества «Сознание Кришны» и действует в соответствии с уставом фонда «Пища для жизни», членом которого он является. Данные паспорта разнятся потому, что Алексей недавно обменял его в Кемерове «в связи с достижением возраста», а постоянной прописки у него нет, потому что фактически он проживает в храме общества «Сознание Кришны». «По устному указанию президента храма Москаленко Олега Николаевича я и мой брат... были направлены в Кузбасс для сбора у граждан пожертвований на строительство храма... Благовония мы получали от президента, он же их в храме и освящал. Полученные пожертвования мы передаем настоятелю храма Москаленко О.Н.». Поясняя, что доверенность на сбор пожертвований у меня была от фонда «Пища для жизни», а деньги я собирал для строительства

храма религиозной местной организации новосибирского общества «Сознание Кришны». Но доверенности на сбор пожертвований от данной организации у меня нет, т.к. я ее потерял около двух недель назад в г. Кемерово...»

Правоохранительные органы, в первую очередь, интересовали личности задержанных, поэтому в Новосибирск полетели соответствующие запросы. Запрашиваемые документы (правда, не в полном количестве), и подтверждение личности задержанных от президента религиозного общества и его фонда пришли быстро, но в телефонном разговоре дознавателя Мариинского ГРОВД с новосибирцем

МОШЕННИКИ ОТ КРИШНЫ

Олегом Москаленко выяснилась важная деталь: монахи Алексей Х. и Денис Р. осуществляют сбор пожертвований для строительства храма Кришны уполномочены не

были. После этого дело приняло другой оборот, и показания Алексея Х. вынужденно изменились: «Сбор мы осуществляли по собственной инициативе, благовония покупали в г. Кемерове в универсаме за 1 рубль 20 копеек...». Сознаться в содеянном пришлось и Денису Р.: «Мой брат... дал ложные показания в плане того, что эти деньги пойдут на строительство храма... Мы их потратили на себя: покупали пищу, телефонные карты, оплачивали за проезд в транспорте, деньги потратили практически все...».

Из всех «практически потраченных денег» у монахов во время задержания при себе оказалось 979 рублей 20 копеек, которые, по первым показаниям, за один день были собраны в Мариинске. В то время как общая сумма пожертвований, выпрошенных за две недели в разных городах, составила якобы около 1500 рублей. У монахов при себе оказался еще один интересный документ, о котором идет речь в письменном показании Алексея Х.: «...У меня есть расписка, в которой указано, что Кужелев Леонид Леонидович 15.07.05 г. получил от меня 15 500 рублей, 18.07.05 г. мой брат сдал Кужелеву 16 000 рублей, 25.07.05 г. я сдал ему 14 500 рублей... Кужелев является президентом храма в г. Кемерове (ул. Спортивная, рядом с цирком), и деньги ему мы сдавали на хранение... Собирали по своей инициативе, т.к. хотели сделать приятное своему президенту - передать ему деньги, чтобы он использовал их по своему усмотрению...».

У сотрудников Мариинского ГРОВД остается много вопросов. Для полной ясности нужна свидетельская база данных, поэтому большая надежда на тех, кто взамен на предложенные монахами ароматические палочки не жалел пожертвований на неизвестный храм, даже если это было всего пять рублей. Иначе дело, не успев открыться, будет закрыто «за отсутствием состава преступления», и новосибирские монахи, по своему обучившись «методам духовной жизни», вновь пойдут по городам и весям «ликвидировать дисбаланс в системе ценностей».

Н. ЛЕБЕДИНСКАЯ.
{«Кузбасс», N 144.}

ВНИМАНИЕ: «ПРЯМАЯ ЛИНИЯ»!

17 августа с 15 до 17 часов администрация города проводит «прямую» телефонную линию.

На звонки горожан отвечают:

- **ЕРМАКОВ Валерий Константинович**, глава города (тел. 3-22-00);

- **БОЧКОВ Виктор**

Владимирович, заместитель главы города по социальным вопросам (тел. 3-22-08);

- **КАНТЕРОВ Дмитрий Викторович**, заведующий юридическим отделом (тел. 3-15-88);

- **ДУПЛЯКОВ Николай Александрович**, заведу-

ющий отделом административной работы (тел. 7-37-54);

- **СМИРНОВА Ирина Александровна**, начальник управления по физической культуре, спорту и туризму (тел. 5-29-38);

- **ГАВРИЛЕНКОВА Людмила Михайловна**, заведующий отделом жилищно-коммунального хозяйства (тел. 7-37-58).

КУМИ СООБЩАЕТ

Внимание! Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Ленинск-Кузнецкого на основании решения КУМИ от 09.02.2005 № 181 проводит продажу посредством публичного предложения зданий, расположенных по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, ул. 10 лет Октября, 108. Объект представляет собой два отдельно стоящих одноэтажных кирпичных нежилых здания 1980 года постройки. Площадь зданий по внутреннему обмеру - 240,6 кв.м и 87,2 кв.м. Здания находятся в неудовлетворительном техническом состоянии, эксплуатируются как продовольственный магазин со складом. Объект приватизации расположен на земельном участке площадью 753,9 кв.м.

Цена первоначального предложения - 654 440,24 руб.

Величина снижения начальной цены (цены первоначального предложения) - 32 722,01 руб.

Период последовательного снижения цены предложения - 10 календарных дней.

Минимальная цена предложения (цена отсечения) - 327 220,12 руб.

Право приобретения принадлежит заявителю, который первым подал заявку на приобретение указанного имущества по цене предложения.

Договор купли-продажи объекта заключается между продавцом и покупателем в день регистрации заявки.

Оплата производится в течение 10 дней с момента заключения договора.

Заявки на приобретение объекта посредством публичного предложения принимаются в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинск-Кузнецкого (пр. Кирова, 55, кабинет № 7). Начало приема заявок - 8 часов 19.09.2005 г.

Физические лица предъявляют документ, удостоверяющий личность.

БЛАГОДАРИМ

Выражаю благодарность работникам столовой № 6 ООО «Сиб-Дамель-Новомаг», а именно: Г.Р. Орловой, Л.Х. Слепичкиной, Н.Ф. Кишкиной, О.И. Вендиной, А.Г. Халиковой за их доброе, чуткое, культурное обслуживание во время поминального обеда 6.08.2005 г.

Н. ВЛАДЫШНИКОВА.

Выражаем глубокую благодарность

Отдел по взаимодействию с общественными объединениями и СМИ администрации города выражает глубокое соболезнование фотокорреспонденту МУ «Редакция газеты «Городская газета» Михаилу Ивановичу Никонову в связи с трагической гибелью его сына

**НИКОНОВА
Сергея Михайловича**

Друзья и коллеги-журналисты выражают глубокое соболезнование Татьяне Александровне и Михаилу Ивановичу Никоновым по поводу трагической гибели их сына

Сергея

Юридические лица дополнительно представляют следующие документы:

- нотариально заверенные копии учредительных документов;

- решение в письменной форме соответствующего органа управления о приобретении имущества (если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и законодательством государства, в котором зарегистрирован претендент);

- сведения о доле Российской Федерации, субъекта Российской Федерации, муниципального образования в уставном капитале юридического лица;

- опись представленных документов.

В случае подачи заявки представителем претендента предъявляется надлежащим образом оформленная доверенность.

Ознакомление покупателей с иной информацией, в том числе с условиями договора купли-продажи производится в комитете по управлению муниципальным имуществом г. Ленинск-Кузнецкого.

Покупателями муниципального имущества могут быть любые физические и юридические лица, за исключением государственных и муниципальных унитарных предприятий, государственных и муниципальных учреждений, а также юридических лиц, в уставном капитале которых доля Российской Федерации, субъектов Российской Федерации и муниципальных образований превышает 25 процентов, кроме случаев, предусмотренных статьей 25 федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества».

Расчетный счет

40205810600000000137,

БИК 043210000 РКЦ

г. Ленинск-Кузнецкого,

ИНН 4212000401.

Телефон для справок: 5-32-88.

председателю совета ветеранов ОАО «Шахта имени Кирова» Дмитрию Ивановичу Лебедикову, соседям Людмиле и Виктору Карцовым, Ковалевым, а также всем друзьям, соседям, родным и знакомым, разделившим с нами горе утраты по поводу смерти дорогого мужа, отца, дедушки, прадедушки Виктора Дмитриевича Владышниковца и оказавшим поддержку и помощь в похоронах.

Жена, дети, внуки, правнук.

Правление Кемеровского областного Союза журналистов России выражает соболезнование члену Союза журналистов России, фотокорреспонденту Ленинск-Кузнецкой «Городской газеты» М.И. Никонову в связи с трагической смертью его сына

Сергея

Городская организация Союза журналистов России, коллектив редакции «Городской газеты» выражают искреннее соболезнование члену Союза журналистов России, фотокорреспонденту газеты М.И. Никонову по поводу трагической смерти его сына

Сергея



«Городская газета»

УЧРЕДИТЕЛИ:
Администрация г. Ленинск-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

**Главный редактор
С.П. БАРАНОВ.**

Адрес редакции:

652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской области,
ул. Беллинского, 15

Электронный адрес:
gazeta@fnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 3-33-69, по вопросам экономики - 3-33-72, по рекламе и объявлениям - 3-29-53, по вопросам общественно-политической жизни - 3-30-86.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Материалы со знаком © публикуются на правах рекламы.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком ГПО (ул. Беллинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 15.08.2005 г.

Печать офсетная.
Заказ 2093.
Цена в розницу - договорная.